

**«Мы являемся категорией пострадавших от наводнения села Дрепкауцы Бричанского района. Желающим приобрести дом выделялось по 15 тыс. евро, но в руки их не давали, а приобретали дома в два, а то и три раза дешевле их себестоимости. Тем же, кто отказался от приобретения «нового» жилья, обещалась грандиозная помощь. К нам приезжали три комиссии, но не составили ни одного документа. В настоящий момент посредством примэрии нам выделено: четыре банки краски, 200 кирпичей для печи, две тонны цемента и 23 доски. При встрече с президентом Владимиром Ворониным и примаром Бричан г-ном Чероватым был поднят вопрос о помощи для восстановления домов. Президент дал указание примару Бричан, а тот, в свою очередь, обещал дать указания примару села Дрепкауцы все «держать на контроле». Но, увы, не так дела быстро делаются, как сказываются. Сначала нам сказали подождать до выборов, а теперь вообще тишина. В случае неоказания нам помощи, мы собираемся подать в суд на примара села Дрепкауцы, так как знаем, что на ремонт наших домов из государственного бюджета были выделены средства. Убедительно просим подсказать нам, что нужно сделать, чтобы подать заявление на оказание помощи».**

(Публикуется с сокращениями)

**На вопрос читателя отвечает магистр права, адвокат Аронов Роман.**

Процедура такова. На основании закона РМ «О по-даче петиций» для получения необходимой вам материальной помощи необходимо обратиться с заявлением в примэрию села Дрепкауцы. В случае если вы будете не согласны с ответом примэрии, на основании закона РМ «Об административном суде», вы вправе подать исковое заявление в суд города Бричаны, чтобы обжаловать ее ответ и требовать выделения средств на ремонт ваших домов. Чтобы определить стоимость строительных материалов и работ, необходимых для осуществления ремонта ваших домов, в ходе судебного процесса вы должны подать ходатайство о проведении строительно-технической экспертизы. Так-же, если вы считаете, что примэрия вашего села занимается незаконной деятельностью, вы вправе обратиться с заявлением в Центр по борьбе с коррупцией и экономическими преступлениями и в Генеральную прокуратуру РМ для проведения расследования по данному факту.

